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ΣΤΙΣ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΜΠΛΟΚΑ! 

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ καλεί τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους σε όλη τη χώρα να 

συμμετέχουν μαζικά στην πανελλαδική – πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία στις 16 

Δεκεμβρίου 2025 που αποφάσισε το 39ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ. 

Οι δικαστικοί υπάλληλοι αγωνιζόμαστε ενάντια στον νέο αντιλαϊκό προϋπολογισμό που 

αυξάνει κι άλλο τους φόρους και τις δαπάνες για τα προνόμια των λίγων και κρατά 

καθηλωμένες στα χαμηλότερα επίπεδα τις αποδοχές μας και τις δαπάνες για παιδεία – 

υγεία. 

Απεργούμε και διεκδικούμε πραγματικές αυξήσεις στις αποδοχές μας για να μπορούμε να 

ικανοποιούμε τις ανάγκες μας, για την επαναχορήγηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών 

και του 13ου – 14ου μισθού, για κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων στις δικαστικές 

υπηρεσίες, για ανθρώπινες – ασφαλείς συνθήκες εργασίας! 

Ταυτόχρονα, εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους αγρότες – κτηνοτρόφους που δίνουν 

μάχη επιβίωσης, για να μπορούμε να απολαμβάνουμε φθηνά και ποιοτικά τρόφιμα όλοι οι 

εργαζόμενοι. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

της 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.) 

  

Ακολουθεί η σχετική απόφαση του Συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ: 

Απόφαση 39ου Συνεδρίου 

24ωρη Πανελλαδική – Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 16 Δεκεμβρίου 

Το 39ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ αποφάσισε την πραγματοποίηση 24ωρης Πανελλαδικής – 

Πανδημοσιοϋπαλληλικής Απεργίας στις 16 Δεκεμβρίου 2025 ενάντια στον νέο 

αντιλαϊκό – φορομπηχτικό προϋπολογισμό της κυβέρνησης της ΝΔ που φέρνει νέα 

καταιγίδα φόρων για τους εργαζόμενους και νέα προνόμια για τους μεγάλους 

επιχειρηματικούς ομίλους. 

Την ώρα που οι δημόσιοι υπάλληλοι συνεχίζουν να μην μπορούν να βγάλουν τον μήνα, με 

τους μισθούς μας να παραμένουν στα τάρταρα, τον 13ο και 14ο μισθό να παραμένουν 
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κομμένοι, η κυβέρνηση μοιράζει πάνω από 21 δισ. ευρώ για επενδύσεις στην πολεμική 

οικονομία. 

Το 39ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ δηλώνει την αμέριστη αλληλεγγύη του στις αγροτικές 

κινητοποιήσεις και στα μπλόκα που έχουν στήσει οι αγρότες σε όλη τη χώρα. Ο 

αγώνας των αγροτών είναι δίκαιος, είναι αγώνας επιβίωσης για να κρατήσουν το βιός 

τους, να μείνουν στη γη τους, να μπορούν να παράγουν ποιοτικά και φθηνά τρόφιμα για 

όλο το λαό. 

Χαιρετίζουμε την αποφασιστικότητά τους, που έσπασε στην πράξη την τρομοκρατία και 

τον τσαμπουκά της κυβέρνησης της ΝΔ, η οποία αντί να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά 

τους, απαντά με ΜΑΤ, χημικά, ξύλο και συλλήψεις, προσπαθώντας ταυτόχρονα να 

ενεργοποιήσει τον κοινωνικό αυτοματισμό. 

Ο αγώνας των αγροτών είναι κοινός με όλων των εργαζομένων ενάντια στη φτώχεια, 

την ακρίβεια και την εμπορευματοποίηση των πάντων. 

Όλοι/ες στις 16 Δεκέμβρη στις απεργιακές διαδηλώσεις των Ομοσπονδιών, των 

Εργατικών Κέντρων και των συνδικάτων ενάντια στον κρατικό προϋπολογισμό και 

στα μπλόκα των αγροτών! 

Δώστε λεφτά για μισθούς υγεία και παιδεία και όχι για του πολέμου τα σφαγεία! 

Το Προεδρείο του 39ου Συνεδρίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

 

 


